o! Architecture.

V.12
GOB3

Continuidade A area de projeto localiza-se entre dois percursos, um a uma cota elevada entre jardins; e
Leveza outro a uma cota mais baixa, proximo da praia.
Remate

Concluiu-se que a comunidade ja usufruia de um anfiteatro naturalmente formado pela
topografia, orientado para 0 mar, tornando-se redundante intervir.

Por oposicao, a lacuna surge na degradacao e segregacao do miradouro de Belavista face
a ambos 0s percursos. Consequentemente, o contributo do projeto manifesta-se atraves
da criacao de um novo espaco de reuniao elevado sobre o movimento do percurso inferior.

A solucao consiste numa peca singela, pousada sobre o terreno. Este anel pré-fabricado
oferece continuidade ao percursoelevado, deslizandoentre asdensas arvores preexistentes
e revelando uma varanda projetada em direcao ao mar.
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